

ERRATA DO LIVRO

PRINCÍPIOS DE QUÍMICA ANALÍTICA QUANTITATIVA

ISBN 978-85-7193-365-1

- Na página 73, equação (2.186)

onde se lê:

$$[Ag^+][Cl^-] K_{ps}$$

leia-se:

$$[Ag^+][Cl^-] = K_{ps}$$

- Na equação (2.188)

onde se lê:

$$[Ag^+][Cl^-] \gamma_{\pm}^2 = K_{ps} = [Ag^+][Cl^-] = \frac{K_{ps}}{\gamma_{\pm}^2} =$$

$$K_{ps} = \gamma_{\pm}^2 K_{ps}$$

leia-se:

$$[Ag^+][Cl^-] \gamma_{\pm}^2 = K_{ps} = [Ag^+][Cl^-] = \frac{K_{ps}}{\gamma_{\pm}^2} =$$

$$K_{ps} = K_{ps}^0 / \gamma_{\pm}^2$$